

香港文匯報訊（記者 陳熙）滬港校友聯合會7日假黃大仙九龍城寨社區會堂舉辦「迎國慶 賀中秋—2014 滬港校友聯合會慈善晚會」，上海市海外聯誼會副會長王建敏、中聯辦九龍工作部副巡視員陳正宏、上海總會理事長王緒亮主禮，與該會及義工團邀請的百位社區老人歡聚，派贈月餅，喜迎國慶，歡度中秋。

嘉賓尚包括創會會長李幼岐、會長高鼎國、主席單志明、常務副會長章海東，上海海外聯誼會副總幹事朱玲玲、曹山虎，高校聯秘書長安陽等。

**王建敏敏華致辭**

晚會籌委會主席樊敏華致辭表示，滬港兩市均有海納百川的精神、追求卓越的奮發意志，極為相似。居港上海移民不僅人數可觀，而且擁有眾多出類拔萃的人物，活躍於各行業。香港今日的繁榮，也有「阿拉上海人」一份功勞。是上海移民把技術、智慧和熱情注入香港城市血脈，而香港則提供了一片天高任鳥飛的廣闊天地。該會的成立，是希望繼續傳承上海與香港這兩座城市緊密的精神紐帶，結合滬港政、商、學各界名流志士，推動經濟文化交流合作，為居港上海人服務，為香港繁榮穩定獻力。

王建敏詮釋滬港關係說：「改革開放後，第一批前往上海投資的境外企業家中，超過半數為香港商界人士。此後兩地經貿合作、文化交流日益緊密，滬港兩地也成為改革開放的雙引擎。」

陳正宏表示，全國人大常委會日前通過2017年香港行政長官可由普選產生的決定，對「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針和香港基本法的貫徹落實，對

# 滬港校友聯合會中秋敬老聯歡

王建敏陳正宏王緒亮李幼岐高鼎國單志明等出席



「迎國慶 賀中秋—2014 滬港校友聯合會慈善晚會」前日舉行，圖為嘉賓和演員合影。黃偉邦攝

保障香港民主發展、繁榮穩定具有重大而深遠的意義。在香港政制發展關鍵時刻，尤其需要包括滬港校友聯合會在內的愛國團體積極參與。

晚會邀得復旦香港校友會、交大香港校友總會、華東

政法大學校友會、上海音樂學院校友會及港九敬老福利會協辦。立法會議員馬逢國向晚會發來賀電，鼓勵該會繼續為香港和諧發展獻力，積極聯繫滬港，促進交流合作。

晚會節目豐富多彩，精彩紛呈，包括小合唱《海港之夜》、獨唱《我和我的祖國》、越劇《十八相送》、男女生對唱《紅河谷》、民族舞《荷塘月色》、揚琴二重奏、小提琴獨奏、鋼琴表演等。



周秉德（右）和陳復生。

## 《感恩東來愛香江》媒體試映



紀念人民的好總理——《感恩東來愛香江》大型紀錄片將於10月中旬在香港播映，圖為出席媒體試映會的嘉賓合影。陳熙攝

香港文匯報訊（記者 陳熙）由超藝理想文化學會製作的紀念周恩來總理大型紀錄片《感恩東來愛香江》，將於10月中旬在香港播映。傳媒試映交流會昨日假港麗酒店舉行，由超藝理想文化學會榮譽會長陳復生主持，周恩來侄女、前中新社副社長周秉德出席分享周恩來總理鮮為人知的故事。

影片中陳復生親任主持，進行一系列獨家專訪，包括周恩來侄女周秉德，中央文獻研究室第二編研部原主任、周恩來思想生平研究會會長廖心文，香港食衛局局長高永文及知名國際友人，多角度立體展現人民的好總理周恩來的偉大一生，屬香港影視史上首創。

周秉德對影片問世十分感動：「和陳復生

已認識10多年，她一直十分敬重周恩來總理，為宣揚周恩來的精神做了很多努力，包括周總理生平介紹和美國人眼中的周恩來展覽等。」她讚揚紀錄片以土生土長港人的視角出發，涉及其對周恩來的看法、周恩來與香港的關係、香港與內地交流等內容，相信對香港年輕人了解歷史具有十分積極的意義。

**講述周恩來鮮為人知故事**

陳復生介紹，影片表達了對周恩來的深切懷念，以獨特新穎手法拍攝，通過一系列重量級當事人的獨家訪談，結合有關珍貴歷史影片和文獻檔案資料，披露周恩來鮮為人知的故事，影片將在本港大學、中小學及公益文化機構巡迴播放。此外，超藝理想文化學會將舉行徵文比賽，賽事分成人組及學生組，參賽者只需提交以周恩來精神為主題，不超過1,000字的文章。得獎者有機會往周恩來故鄉、成長地及外交部參觀。

# 熱烈祝賀

## 香港文匯報創刊66周年



致意

